11Iro

HAmsn: Pyman
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2008 23:34:50

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.02.2008 05:47:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29943/answer/29944




YBaxaemnbid Pyman! Be3aukynuTt He BefeT K HapylIeHUSIM 3peKIui. 110 T0BOAy MOBLIILIEHHOT O
KOJIM4eCTBa JIEVKOLUTOB B CEKpeTe IIPOCTATH - CAaUTe II0CEB CeKpeTa IIPoCTaTH Ha (Iopy U
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHUKAM U TI0 Pe3yJIbTaTaM IIPOBEAUTE JiedeHue. Yaauu!



